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Réponses : 9    -    46    -    36    -    4    -    1,75   -   10
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Trouver la couleur des pastilles 
manquantes.

   =   15

    = 3

Quel(s) triangle(s) doit-on utiliser pour obtenir les résultats suivants ?

18                                                                       11

        Trouve les couleurs manquantes.

= 20        

= 20       

= 17       

= 12       
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Trouver les signes manquants pour que les résultats suivants soient justes.

    =12

       = 14

Ressources extraites de : Nous sommes tous des mathématiciens de Thierry DIAS – 2016, 
p153 à 155 « S'entraîner à calculer vite ».

Isabelle PETIT-JEAN, CPC EPS Annemasse 1
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